

АДМИНИСТРАЦИЯ городского округа «город Дагестанские Огни» ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«<u>Ов</u>» <u>Ов</u> 2022 г.

№ 365

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «город Дагестанские Огни» № 575 от 29.11.2017 г.

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», приказом Министерства экономического развития Российской Федерации № 159 от 26 марта 2014 года «Об утверждении Методических рекомендаций по организации и проведению процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации и экспертизы нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации», администрация городского округа «город Дагестанские Огни»,

постановляет:

- 1. Внести в постановление администрации городского округа «город Дагестанские Огни» № 575 от 29.11.2017 г. «Об утверждении порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов городского округа «город Дагестанские Огни», затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» (далее постановление) следующие изменения:
- 1.1. Раздел 1 «Порядка проведения экспертизы муниципальных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности (приложение № 2 к постановлению) дополнить пунктом 1.4.1 следующего содержания:

«На основании предложений о проведении экспертизы, поступивших в отдел экономики, администрацией городского округа «город Дагестанские Огни» утверждается план проведения экспертизы (далее - план).

Нормативные правовые акты включаются в план при наличии сведений, указывающих, что положения нормативного правового акта могут создавать условия, необоснованно затрудняющие осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Данные сведения могут быть получены в результате рассмотрения предложений о проведении экспертизы, так и самостоятельно в связи с осуществлением функций по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в установленной сфере деятельности.

Утвержденный план размещается на официальном сайте администрации городского округа «город Дагестанские Огни».

- 2. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа «город Дагестанские Огни» и в газете «Дагестанские Огни».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на и.о. заместителя главы администрации городского округа «город Дагестанские Огни» Халилова А.М.

Глава администрации городского округа «город Дагестанские Огни»



Д. Алирзаев